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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden De Wit en Kooiman (beiden SP) aan de staatssecretaris 
van Veiligheid en Justitie over de harde kritiek van een rechter op de 
geautomatiseerde werkwijze van het CJIB en de toepassing van het 
dwangmiddel gijzeling (ingezonden 30 augustus 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
25 september 2013) 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitspraak van de kantonrechter in Bergen op Zoom die 
felle kritiek levert op de werkwijze van het Centraal Justitieel Incassobureau 
(CJIB) die standaard overgaat tot toepassing van het dwangmiddel gijzeling?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de verzuchting van deze rechter dat het CJIB niet in 
staat is het probleem aan te pakken, zelfs niet als er reeds betalingsregelin-
gen zijn getroffen, dat het CJIB gewoon doorgaat met dwangmiddelen met 
alle bijkomende kosten van dien en dat het CJIB op deze manier de kanton-
rechter aan het werk houdt?2 

Vraag 3
Wat gaat het CJIB doen met deze snoeiharde kritiek? Bent u bereid er voor te 
zorgen dat deze werkwijze op korte termijn wordt aangepast? Zo ja, tot welke 
aanpassingen bent u bereid? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden De Wit en 
Kooiman (beiden SP) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de harde kritiek van een rechter op de geautomatiseerde 
werkwijze van het CJIB en de toepassing van het dwangmiddel gijzeling 
(ingezonden 30 augustus 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 

1 Uitspraak Rechtbank Zeeland-West-Brabant, 25 juli 2013, vindplaats: ECLI: 
NL:RBZWB:2013:6073

2 Overweging 1.4 van genoemde rechterlijke uitspraak
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Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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